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　震災の影響で執行を延期していた農業委員会委員
一般選挙が２月１９日に行われ、３０人の委員が決
まりました。
　また２月２４日には、議会、農協、共済組合、土
地改良区から推薦のあった７人に冨塚市長から選任
書が交付され、改選後初めての総会が開催されまし
た。
　総会では、互選により村上好徳さんが会長に、吉
田忠作さんが会長職務代理者に選任されました。任
期は平成２７年２月１８日までの３年です。

　農業委員は次のかたがたです（敬称略）。
●滝根…佐藤衛、佐藤貴夫、小関良衛、吉田澄雄　　●大越…松崎一男、岡田建一、野口代七
●都路…吉田忠作、村上武正、吉田修一
●常葉…石井正栄、矢吹史、石井宗吉、本田正一、松本洋一
●船引…助川孝男、安瀬信一、白石幹三郎、箭内善秋、佐久間嘉彦、佐藤謙司、佐久間德男
　　　　石井秀一、菅野康之、村上良光、村上好德、山辺大作、橋本孝行、佐藤文治、佐藤寅幸
●農協…佐藤孝義　　●共済組合…安藤勝　　●土地改良区…佐藤利一
●議会…佐藤忠、冨樫恵久子、佐久間尚美、鈴木梅代

田村市農業委員会委員改選後初総会「道徳と特別活動の研究賞」
文部科学大臣奨励賞受賞

　平成２３年度文部科学省後援「道徳と特別活動
の研究賞」個人の部で、美山小学校の齋藤孝之教
諭が最優秀賞の文部科学大臣奨励賞を受賞し、宗
像静夫校長とともに２月２９日、市教育委員会を
訪れ、助川教育長に受賞を報告しました。
　齋藤教諭は「望ましい集団活動を通しての学級
の生活づくり」をテーマに、小学校１年生におけ
る学級内での人間関係づくりを重視し、児童が学
校生活を楽しいと感じることができる日常の空間
づくりに取り組みました。

村上好徳 会長 吉田忠作 会長職務代理者

末永くお元気で　渡辺さん・栁沼さんに百歳賀寿

　３月４日に満百歳を迎えられた渡辺サツさん
（都路町岩井沢）。
　県から県知事賀寿と記念品、市から賀寿と祝
金が贈られました。また、市社会福祉協議会か
ら賀寿と祝金が贈られました。
　サツさんは、にこやかに賀寿等を受け取って
いました。長生きの秘訣は「体をよく動かして
いたこと」とのことです。

　３月１５日に満百歳を迎えられた栁沼カネヨ
さん（船引町芦沢）。
　県から県知事賀寿と記念品、冨塚市長から賀
寿と祝金が贈られました。また、市社会福祉協
議会、船引町老人クラブ連合会からそれぞれ賀
寿と祝金が、芦沢西区長寿会から祝金が贈られ
ました。
　カネヨさんの長生きの秘訣は「自分で健康管
理には特に気を使っていること」とのことです。

　平成２４年度総会が２月１１日に福島市の杉
妻会館で開催され、会員・市関係者２０人が出
席しました。
　総会では、白岩康夫会長のあいさつに続き、
２４年度の事業計画等の審議を行い、終了後の
パーティでは故郷の思い出話に花を咲かせ、和
やかな雰囲気のなかで行われました。

福島常葉会総会を開催

うつくしま、ふくしま
　環境顕彰受彰

　県内の環境の保全に関し顕著な功績のあった団
体をたたえる今年度の環境顕彰の受彰式が３月７
日、県中地方振興局で行われ、たむら掃除に学ぶ
会（代表世話人 白石高司さん）が受彰しました。 
　たむら掃除に学ぶ会は、ゴミ拾いをしながら登
山を行う清掃登山や小中学校での清掃授業など、
地域の環境美化活動への尽力が評価されました。
　３月１２日に市役所を訪れ、冨塚市長に受彰の
喜びを報告しました。

「福寿草大学」定例講座・都路

　都路行政局で３月７日に行われました。講師に
船引町の宗像文子さん、根本義信さんを招き健康
体操・昔話、マジックを披露していただきました。
　都路町内および船引町の仮設住宅などから、受
講者３１人が参加。受講生は、簡単な健康体操、
おもしろい昔話、そして不思議なマジックを見て、
おなかの底から笑い楽しい時間を過ごしました。
　また、定例講座終了後、平成２３年度の閉講式
を行いました。

　２月１０日・１７日、滝根公民館で冬場の健康
づくりを目的に行われました。
　滝根星会の石上レン子さんの指導で延べ４０人
の市民が参加し、「な み だ 船・幸 せ 音 頭・大
阪ラプソディー」など、寒さを吹き飛ばす元気な
踊りにさわやかな汗を流しました。

さわやか民踊教室・滝根


